














i b [t;
}3 '}ru i‘!*

e e e
— ] PESc =

s
et Do i
——— T —

=3

r‘:“' ::-‘dr_
i = L e
— —— - ——
- - e s
e o T
L

et 4

i

|
¥ h_
o

1 _ll 4l TI "", 4

!' ';:t'l,;‘;"ibl]F vrv i :'!. Al

Mhﬂ'sﬂ‘lu (" L-h.'-

i ‘
Bu !j













PHANTOM

(AN

Rfa. 101
ELEMENTAL

360 mm

Rfa. 102
ELEMENTAL

Bisyeg gt

T e R e e e e e o ¥ ¥ X ¥ 7 ¥ v 7 v v v v
















Rfa. 113
FACIL

1.130 mm

DA N

Rfa. 114

v % % Y| EXPERTOS

1.760 mm

LS 2SS B N A0 RS A S S Ty R R R T TS r e a e













T NIEUPORT

E NORMAL g,

610 mm

i, sesa
| '1- | “| : il i E i Rfa. 124

X i & oo .___‘ ————

: e S S |

= £ - : Y
= "_‘f-.\\ = o — : .5':'_ — — e —

e - —

"
|

L

m

1

610 mm

i




I -:1. I

T

!'l I

il lu'm .

Yo Y % | NORMAL

Adaptable para vuelo

clrcular, con
")-b{ 0,8 cc accesorios incluidos
- en el equipo de
construccién. Volar
con cables de ocho
metros de largo, de
acero de 0,3 mm.

= oy 2 15x10

























NORMAL

1.030 mm




EXPERTOS

X
X
*x
*

1.385 mm

NORTHROP F-5

R T T e —.






== &@ @@E@@ e Vuelo Circular

DATOS TECNICOS

Envergadura .......... 1.000 mm. ;
Ba80. 7 5t s siaaaiaats 200 gr. !
|V o] e TSI T BT SR 2.5 ¢c.c. 5

Disefiadas especialmente para la competi-
cién F2D, el perfecto mecanizado de sus
piezas asi como los bordes de ataque y
marginales en POREX permite un montaje
rapido en una fuerte estructura. El Kit de
montaje incluye dos equipos completos de
construccion, con depodsito eldstico para
presion.

JC
il

‘.57 wj%r ] '.?/_::,- E\JL}I-'..___) s | iy S

NORMAL 1.000 mm 2,49 c.c. 18 X 15

W H T

[
S ““
————

—_— EERTSENIerTl e =

===
















AL i B\

i a0

i



nanndd

T TTT

!



















{ SNir
i
1.

1.420 mm

2,49-3,5 cc

2010 6 2310

2 6 3 SERVOS

SANCHO

a1












e e —

: — __ =
T R e R e —

28+1005-Borde-dg ataglie

DATOS TECNICOS

Envergadura 1.380 mm.
Longitud : 1.020 mm.
Superficie alar 32,4 dm.2
Perfil alar semisimeét.
Perfil estabilizador .... Laminar

3,5a5c.c.

N‘
&-
N

o 7T ";f i )

f

MODELHOB

EEREREEN

\

I
i

T

—




























=PaTT] Casco y cubierta en fibra de vidrio

2 6 3 servos













980 mm.

Casco y cubierta en fibra de vidrio

Eléctrico 6 v,

Cuatripala 70 mm.

RI260:2017

AFModes

La 2 4

—

TR — W T wer










40.0100

Radio Control

MODELHOB, siguiendo en su politica de difu-

sién del modelismo en general, desarrolla una

nueva linea de fabricacion con el AUTOMODE-

LISMO, siendo cabeza de serie de esta nueva

etapa, el coche HURACAN, escala 1/8, para
motor de 3,5 ¢.c.

Por su t«’mll construccion y sus amplias ins-
trucciones de montaje, Hualradas con numero-
sas fotografias "paso a paso", ademas de un bajo
costo de mantenimiento, resulta el modelo ideal
gara laiiniciacion en esta apasionante especiali-

ad

El Kit incluye bancada de motor ajustable,
bandeja universal para equipo r.c., diferencial,
embrague, centrifugo, frenc de tambor, etc.

Con un pequefio coste adicional, podrﬁtrans-
formar este modslo en el mas avanzado HURA-
CAN 182




La conlinuada. participacién en carreras na-
i internacionales, haforzadoa nuestras
J ' exlgirnoa el desarrallode un mode-
o ma avanzado y fino| para cubrir las méas aitas

. 40.1820

) Radlo Control







(__HURACAN )

40.0404| Anillo zapatas de embrague

40.0405| Campana de embrague c/pri-
sionero

[SHASIS - BANDEJAS - PARACHOGUES

40.0101

Chasis de fibra 3,2 mm.

40.0102

Pletina de motor (duralumi-
nio)

40.0103

Parachoques delantero

40.0104

Parachoques trasero

40.0105

Bandeja de radio

40.0106

Agarrador trasero

40.0107

Separadores de bandeja exa-
go. M4

40.0108

Muelle de bandeja

[DIRECCION - TREN DELANTERO

.

40.0201

Salvaservos superior

40.0202

Salvaservos inferior

40.0202/01

Salvaservos montado

40.0203

Eje salvaservos

40.0204

Muelle salvaservos

40.0205

Soporte salvaservos

40.0206

Bola de rétula metalicas

40.0207

Varilla de direccion M4 < 55

40.0208

Varilla servo-direccion M4 x
65

40,0209

Rélulas plastico

40.0210

Eje delantero

40.0211

Mangueta direccién izda.

40.0212

Mangueta direccién dcha.

40.0213

Eje de manguetas

40.0214

Soporte eje delantero

EJE TRASERO - DIFERENCIAL - FRENO

40.0215

Plantilla ajuste eje delantero

40.0301

Eje trasero

40.0302

Soporte izdo. eje

40.0303

Soporte dcho. eje

40.0304

Engranaje tambor rueda
dcha.

40.0305

Carcasa de diferencial

40.0306

Engranaje izdo.

40.03086/01

Diferencial completo

40.0307

Separador aluminio rueda
izda.

40.0308

Tambor rueda izda.

40.0309

Freno

40.0310

Soporte

40.0311

Ferodo

BANCADA
ENGRANAJES

MOTOR - EMBRAGUE -

40,0401

Bancada motor

40,0402

Bridas

40,0403

Volante de arranque

40.0406| Tuer. clgiie. métr. 6 para Zom

40.0407| Tuerca cigiiefial 1/4 universal

40.0408| Tuerc. clgiie. 1/4 OPS
escalén

40.0409| Soporte pifion embrague

40.0410/09| PiAén 9 dientes motriz

40.0410/10{ Pifién 10 dientes motriz

40.0410/11|Pifién 11 dientes motriz

40.0411/50| Corona de 50 dientes

40.0411/53| Corona de 53 dientes

40.0411/55| Corona de 55 dientes

|ESCAPE - siLENCIOSO

40.0501| Cuerpo de escape silencloso

40.0502| Tapas sllencioso

40.0503| Difusor interior escape

40.0504| Tubo de silicona

40.0505| Toma de presién

[DEPOSITO coMBUSTIBLE

40.0601| Cuerpo depésito superior

40.0602| Cuerpo depésito inferior

40.0603| Arandela plastico depésito

40.0604| Tapén

40.0605| Junta de goma tapén

40.0806{Junta de goma depdsito

40.0607| Tubos de laton

40.0608| Muelle de retencién

33.1516| Amortiguador de goma

2

. 14.0361|Tubo de silicona

[MANDOS - FRENOG - ACELERADOR - SERVO|

40.0701(Brazo servo cuadradillo

4 mm. 2
40.0702| Brazo servo cuadradillo

4.5 mm. 2
40.0703| T de mando corte de gas
40.0704| Muelle de compensacién
40.0705|Soporte de corredera para

varilia 2
40.0706 | Separador T de mando
40.0708| Muelle de retorno 2
40.0709| Adaptador de servos 2

40,0710 |Soporte de antena

40.0711|Tubo de proteccion antena

|LLANTAS - CUBIERTAS

40.0801|Llanta delantera

40.0802|Llanta trasera

L,*]

40.0810| Cublertas delanteras serle
blanda

40.0811| Cubiertas delanteras serie
media

40.0812[ Cublertas delanteras serie 40.1015| Tuerca M4 Autoblock 6
dire 40.1016| Tuerca M5 Autoblock 2
40.0820 S'::gearlas lraseras serie 40.1017| Tuerca M8 Autoblock 2
40.0821| Cubiertas traseras serle g0:1918 :r;::la;a clfp. de segdad. 2
media : —
40.0822| Cubiertas traseras serle dura 40.1019| Arandela 4 mm. 20
[CARROCERIAS - SOPORTES - ALERONES | 30.1020/ Arandela 5 mm. 204
40.0902| Carroceria KRULL en poli- 40.1021 :;:mde!a 4 mm. 8 int. X 13 ¢ 10 :
carbonato . :
40.0911| Carroceria LOTUS 80 en poli- i :;;mdela Sam e 10
carbonato : =
10.0821 Carroceria TOYOTA GELICA 401023} Arandeiné mpi. 8 int. X 16§ o
en polic. —
40.0930] Aleron prototipos 40.1024 :;:ndela 10 mm. §int. X 17 @ 4
40.0931| Alerén Férmula 40.1025|Pasador KOPF 2,5 X 18 10
10.0932} Aleron GT salon 40.1026 | Pasador KOPF 2,5 X 12 10
40.0940| Pivote meh’illt':o delantero 40.1027|Rodamiento 5 < 16 X 5 10
Sop. carroceria - .
40.0941| Pivote metalico trasero sop, 40.1026) Rodariento 7% 19'X'¢ 1
carroceria 40.1029|Rodamiento 8 X 22 X 7 1__"
40.0942| Pivote plastico soporte carro- 40.1030Bridas de sujecion silencioso 6§
ceria 2
40.0943| Tope soporte carroceria (pri- ( HURA@AN 182
sionero)
40.0944| Tubos soporte aleron 2 40.1821| Chasis de flbra =
40.0945)| Banda soporte carroceria 1822| Tirante estabilizador de = .
40.0948| Varilla soporte aleron chasis .
40.0947| Bridas ajibles. de sujecion de 1823/ Soporte separador de '
aleron bandeja )
40.0948| Clips de retencion 2 1824 Barra antivuelco con soporte i
40.0951| Calcomania HURACAN 1825| Barra antivuelco simple
[RODAMIENTOS - TORNILLERIA - PASADORES| glsoporle
40.1001| Tornillo cabeza plana M3 <12 | 20 1826 Plvole elastico dalaiitoro
40.1002| Tornillo cabeza plana M4 % 12 | 20 eps BandeJ:a e
40.1003| Tornillo cabeza planaM4 x17 | 20 1828| Amortiguador bandeja
40.1004| Tornillo cabeza planaM4 <17 | 20 = 1829|Enganche dural direcc.
40.1005| Tornillo cabeza plana M4 X 40 2 1830| Tope trasero carroc,
40.1006 ;I';millo cabeza cénica M4 X 5 1831|Campana de embrague
40.1007| Tornillo cabeza conica M4 x 1832| Soporte eje trasero deho.
15 20 1833 | Soporte eje trasero izdo.
40.1008| Tornillo cabeza cénica M4 x 1834 Conjunto freno disco
o 25 20 1835|Zapatas freno 2
40.1009( Tornillo cabeza conica M5 1836| Conjunto varllla freno de
10 20 disco
40.1010| Esparrago cbza. exagonal 1837 | Tornillo M4 X 25 c/tuerca 6
FRRTTE :':s::::m e ; 1838 Tornillo M5 X 45 c/conica 6 l
1839 Tornillo M5 x 10 c/plana 6
[RODAMIENTOS - TORNILLERIA -PASADORES)| 1105[Pipa resonante A
40.1012| Tornillo rosca chapa 11 mm., 1109/ Codo 90 salidas depos.
largo 20 823-829|Ruedas fraseras compel.
40.1013| Tornillo rosca chapa 15 mm, distintos grados 2
targo 20 810-812|Ruedas delanteras distintos
40.1014| Tuerca M3 Autoblock 6 grados -2













68 s
J'j 331502/01
£33 ﬂ\ il
DATOS TECNICOS (s \
. D | G
Bandas de trabajo: 27 MHz, 35 MHz, 40 MHz Il 141,
Tipo de emision: FM Banda Estrecha fi ‘ ,J,'.'[Z?,‘-Lg.‘*ofr""a'“ T
Tension de alimentacién: 7,5 V+20 % Acumuladores
Consumo: 175 mA | Cargador
Autonomia: 2 h, 30 m (i 4 servos Mini-1C
Temperatura de trabajo: —15° +55° I 2 duplicadores de canal
Dimensianes: 190 x 167 x 53 \ /
Peso: 800 g (seguin baterias) [J
it
M

\

WIODELHOB! E““ﬂﬂ

'*-"'Lgﬂ i

pisTEMA PR

mAHDA :.taﬁc.ﬂl-

MODELHOB

muLT:
_ PLEX







33.1505

»

33.1613

33.1614/01 33.1614/02

33.1612




s—— i

g —,

PICO-SERVO RL*33.1612
Pesoy. e O e e 19 gr.
Par motor ...... S e 0,85 cm./kg.
Resolucion v vavs e vion mejor que 1 %
Temperatura de trabajo ... — 158 1 550
Desplazamiento inc/TRIM. + 452
MICRO-SERVO RI.* 33,1611
Peso ol R P A DA 35 gr.
Rarmotansiis wo 50 o 1.7 cm./Kg.
Resoluclon: )il it mejor que 1 %
Temperatura de trabajo ... —15%:1658
Desplazamiento inc/TRIM, -+ 400
NANO-SERVO RE=33.1614/01
L e e St e 40 gr.
Parimotor::cioess S 1,8 cm./kg.
Resolugion s .. mejor que 1%
Temperatura de trabajo ... —152 + 552
Desplazamiento inc/TRIM. =+ 45%
MINI-SERVO R1.*33.1505
PaSarmm, il ions b sy 60 gr.
Barmotor 1l i, : 2,2 cm./kg.
Resolucion ......... veo.. mejorque 1%
Temperatura de trabajo ... —152+56%

Desplazamientos incluido
.................. + 402

PR AN

.

i

e T e e ——————

PROFI-SERVO R1.= 33.1610
Paso il ty NILIE e et 65 gr.
Par motor :......, AT 3,75 em./kg.
Resoluciéon ........ o REEEY mej. que 0,5%
Temperatura de trabajo ... —152-+ 55¢
Desplazamiento inc/TRIM.

CON RODAMIENTOS .... + 459
PROFI-P SERVO

lguales caracteristicas

con 8 cm./kg. par motor

y la mitad de velocidad

SERVO STELL Ri.* 33.1614
Besh e ) e 70 gr.
Barmotopis it e 8 cm./kg.
Resolucion .......... veres  Mej.que 0,5%
Temperatura de trabajo ... —152 4+ 552
Desplazamiento inc/TRIM. +90¢
CAR-SERVO Ri.2 33,1614/02
BESO e o s 45 gr.
Barmotor: . i o 3 em./kg.
Resolucion ............... mejor que 1 %
Temperatura de trabajo ... — 18R F55¢
Desplazamientos inc/TRIM.

CON RODAMIENTOS ., .. 4 450
SERVO NAUTICO RL® 331613
Dimensiones ......... voes B1X48X42mm.
PBsoH df e, 230 gr.
ANEsten TS e e 5 kg.
Aecorridot,. - 0L L de 26 a 53 cm.




Ret. 33.1512
PROLONGADOR

Cable prolongador del servo, para

cuando éste esté situado lejos del receptor.

Ref. 33.1508
MODULO RF para emisor de 35 MHz

Rel. 33.1504
RECEPTOR 35 MHz (4 canales)

Receptor para trabajar en una sola
banda, lo cual supone una reduccion

de dimensiones y peso.

Bandas de frecuencia:

disponible, en 35 MHz.

Separacion de canales: 10 KHz

F.1.: 455 KHz

Tension de trabajo: 4,8 W+20%
Consumo: 15 mA

Sensibilidad: 2V

Selectividad: rnlnlmo 65 dB para 17,5 KHz
Temperatura de trabajo: —15° +55°
Dimensiones: 36 x 62 x 19  Peso: 50 g

Ria. 33,1514 Rfa. 33.1519

th
|

I{!'i‘n:‘.

Ref. 33.1510
INTERRUPTOR

Cable de alimentacién de receptor
con interruptor y conector para
carga de acumulador y cable de
diagnosis.

Ret. 33,1511
CARGADOR

Cargador de acumuladores de
receptor/transmisor independiente

con intensidad de carga de 50 mA
Tension de entrada: 220 V

Rel, 33.1506

Bateria de ACUMULADORES
Niguel cadmio de 7,2 V/500 mAh

CABLE DE DIAGNOSIS CABLE DE ENSENANZA =
Rel. 33.1507
Bateria de ACUMULADORES

Niqguel cadmio de 4,8 V/500 mAh
Peso: 120 g

Cable de diagnosis para probar el correcto funcio-
namiento del emisor y receptor, sin emitir senal
por la antena. Cable de ensefianza para el servicio
profesor/alumno.
















ZOM 2.5 MK3/DIESEL &# 30,1201

Cllindrada | ZAD Sy 2,48 c.c.
(671 {11 7 | NS PTG SRS, 1% 200 T )
Diametro piston ..... cones 16,16 mm,
Pesd total ...... : 175 gr.

Potencia max. a1 ?OODrpm 0,50 cv.







AN S _—
\ﬁ‘\‘\\\\‘\\“ AR R
ot W 0 .:“ \
f, ; \'l \

N ».

\\'i; N
AN
) \%\E A
o ‘3\“\_\3&\\&1\\\3\‘“;&\‘3 N
3 :&-c*:;::‘\‘“-\'\ﬁ‘k\\\\
AR
A
\1}“\:::\\'\
ey

AN
N RN

Wt N
SO :\{\:\‘ SR
MRRRRY
_‘ \~\‘\-I

AT
)
AR

DR

\}@fﬁ“?
N\}_{:«\\\\“‘Sﬁ
N
A \

W N

\ A

AN
AR

Yy
)

o)

NSNS 3 ‘k\\ 3

\\\\"‘\:x\\:‘\“:}""g
\“\n\. A
AR

N SRR
"\\*_-“ N

AR

| | AN N
R - N SN .;::\\3‘\\
; A i QRN B S
AR
) \ o ) * e :
N N
: N
A AN R
\ W AR
A 3\\.‘ N \\;k‘\\\\\\
R ‘\}._\\ U W\
AN ) \t. \
A \
NN
3\\'\\

\
W
‘.\\\ y \
AR o N N
RS }:‘}.\t\“‘::\ :\\%\\ \ -
AL W
N
. . DR
. R
. AR &\.‘“‘ RN NN
NI NN
NR R ‘:\\\‘N\ \\\Q“\Q. R
N ‘\ RN ‘\&\\\!3‘%‘1§\\%\\§\\\ \\\k‘ e
AR AR
\ AL

N
AR

AN










Anillas de goma 10 x 100
Anillas de goma 10 x 140

Madeja de goma de 3 x 1
Madeja de goma de 6 x 1

ol
295

ARTICULO

Cinta adhesiva 2/c
Tubo de espuma

Perdigones de plomo

U/ Bolsa

ARTICULO

Depésito nylon 10 cc.
Depésito nylon 20 cc.

Depésito nylon 50 cc.
Depésito R.C. 75 cc.

AL
355 | Depébsito R.C. 110 cc.

356
356/A
357
365

Depasito R. C. 160 cc.

Tubos para depésito R.C
Filtro, acoplable al exte !

Tubos de carga deposit







L\
B
e
g""“‘»‘-.sfE
s e

e

361/01

g |47

363/01

ARTICULO U/Bolsa

363/01 | Tubo de goma 4 X7 33 cm.
361/01
Goma remolque veleros (30
metros tubo LATEX, 100
metros nylon de 0,90 mm.
paracaldas)




FERLAD [ akigee

. Horn (grande) 358 | Blberén (pequeiio) 361 | Tubo silicona

; | Horn (pequeiia) Biberén graduado 362 Tubt; ;Jléatico
Estab. veleros 407 | Cuernos alerones Biberén (grande) 363
" 407/01 Portaejes




LENTEJA F. A. L.

[ waremat_ | weooa | m | watemar | meooa | e [ waremar [ weoon
15x 10 | 507 | NYLON m 25 cm.
18x10 | 508 | NYLON PLASTIC. | 35 m
“Wvion | 1815 | 509 | Wvion K

010

NYLON | 20 x 15

NYLON










Rf.* 413
Bancada radial n.° 1

Rf.® 414
Bancada radial n.° 2

Rf.” 415
Bancada radial n.° 3

Rf.” 416
. Bancada radial n.° 4

Rf." 417
Bancada en «T»

MODEL-KOTE transltcido

Rf.*

ARTICULO

643

Rojo (10 mts.)

644

Naranja (10 mts.)

645 | Amarillo (10 mts.)

MODEL-KOTE
iy coLon At ARTICULO U/ Bolsa
ARTICULO U/ Bolsa 620 | Rojo 601 | Fibra de vidrio (fino) 0,5 m?
Lija fina 1 621 | Naranja g ; 602 | Fibra de vidrio (medio) 0,5 m?
Lija media 1 622 | Amarillo 3 603 | Fibra de vidrio (grueso) 0,5 m?
Lija gruesa _ 1 623 | Azul & 604 | Siikspan fino 1 pliego
Al agua (600) 1 624 | Negro o] 605 | Silkspan medio 1 pliego
‘Barniz Novavia 1/4 Kg. 625 Oro o 606 Berjurado 1 pliego
Barniz Novavia 1/2 Kg. 626 Aluminio ot 607 Model Skin 180 mm. 2m.
Poliester resina 1/2 Kg. 627 | Rojo metalico ?,' 608 | Model Skin 230 mm. . 2 m.
Alfileres acero 25 628 Azul metalico 609 Model Skin 300 mm. 2m.
Cinta de seda 1m. 629 Verde metalico 610 Model Skin 400 mm. 2m.




i
£
i

Rf.* ARTICULO

190 | Mecabalsa (Caja 24 Blister)

RI* ARTICULO
1202 | Bancada universal

_ 1203 | Cable de arranque

1203/01 | Clip de conexion

1204 | Alimentador Glow Plug

~ 1206 | Combustible Diesel 1/2 I.
1207 | Combustible Glow 1/2 1.
1208 | Bujias cortas

_ 1209 | Bujias normales
1210 | Bujias R.C.
1211 | Equipo de vuelo
1212

Llave para bujias s

RL*

ARTICULO

1.051

Complejo de balsa

1.052

Tacos de balsa (por decimetro cibico)







)

laonrzeom I

!

1

1

|

1

!
e
e

SURTIDO DE CALCO-
MANIAS DESLIZABLES
AL AGUA AMERICA-
NAS, ALEMANAS, IN-
GLESAS, FRANCESAS,
RUSAS, ESPANOLAS Y
ABECEDARIOS.

=5 £20-£9

|
e

ST

Ledl

€¢0-L3

OO¢C

_..
-

e et e e e g | g T S i

RE.*

ARTICULO

U/Bolsa

1701

Tubo silicona 8 mm. @ interior

500 mm.

1702

Tubo silicona 16 mm. @ interior

500 mm.

1703

Tubo silicona 18 mm. @ interior

500 mm.

1704

Hélice 30 mm. @

1705

Hélice 35 mm. @

1708

Hélice 40 mm. @

1707

1708

Cardan para eje de 4 mm.

Cardan para eje de 5 mm.

1709

Bocina para eje de 4 mm.

1710

Bocina para eje de 5 mm.

S [N Y AV FFY S Y Y

1714

Salida de antena

1715

Volante de inercia

1716

Mastil CORMORAN 223 cms.

1717

Tensores latén

1718

Tensores plastico (Bousis)

1719

Juego de velas planas (clase M)

1720

Juego de velas embolsad. (clase M)

1721

Conjunto errajes de nylon

L] ofrof | =

1722

Hilo de Dracon

10 m.

1723

Cable trenzado inox. forrado

10 m.

1724

Tornillos M3 X 10 inox.

1725

Tornillos M3 X 20 inox.

o |

1724

Tornillos chapa 2,9 X 8 inox.

SURTIDO DE PLANOS
PARA VUELO LIBRE,
VUELO CIRCULAR,
MOTOR DE GOMAS Y
RADIO CONTROL.







94

MODELHOB ha seleccionado meti-
culosamente su gama de accesorios,
en un intento de cubrir las necesidades
del mercado nacional, eligiendo tras
muchas pruebas los materiales idoneos
que los componen, conscientes de la
gran responsabilidad que recae sobre
estos complementos.

El grado de calidad obtenido es el
exigido por los aeromodelistas.

En las paginas posteriores se hace
referencia a una serie de accesorios,
explicando en ésta detalles pertene-
cientes a la serie de ACABADOS.

PAPEL SILKSPAN. Mundialmente
empleado para la operacién de entela-
do, es utilizado el tipo fino para recu-
brimiento de madera o pequefios mo-
delos y el tipo medio para el entelado
de modelos de Vuelo Circular o Radio
Control, referencias 604 y 605.

Los pliegos de LIJA, la mas valiosa

herramienta del aeromodelista, se sir-
ven en cuatro tipos de grano distinto,
siendo-en todos los casos de una reco-
nocida firma mundial, referencias 611
a 614.

Barniz tensador NOVAVIA, con pro-
piedades adhesivas, es imprescindible
en el entelado con SILKSPAN o SEDA.
Mezclado al 50 por 100 con polvos de
talco, constituye un excelente tapapo-
ros o aparejo facil de lijar, obteniendo
una excelente preparacién de base pa-
ra el pintado de los modelos, referen-
cias 615y 616.

CALCOMANIAS. Fabricadas para re-
sistir la intemperie y la accién de los
diversos carburantes, se tranfieren di-
rectamente después de unos minutos
sumergidas en agua tibia, lo cual pro-
voca que éstas pierdan su rigidez sin
desprenderse del papel soporte.

ADHESIVOS. En su afan de ofrecer
los mejores productos para el aeromo-
delista, MODELHOB distribuye en las
tiendas especializadas la mas prestigio-

sa marca del mercado espafol en ad-
hesivos de uso doméstico, los produc-
tos I-MEDIO.

Referencias 1501 a 1507, BANDA
AZUL, de-uso generalizado en aesromo-
delismo, es celul6sico, transparente,
incoloro, resistente y no produce ten-
siones en las estructuras. Resulta id6-
neo para la unién de balsa, pino, haya,
contrachapado y otras maderas, te-
niendo su secado la velocidad justa pa-
ra un montaje sin complicaciones.

En su presentacién en botes, siendo
previamemte disuelto con acetona pu-
ra, resulta un adhesivo tensador exce-
lente para el entelado con seda.

Referencias 1511 a 1514, BANDA
VERDE, pegamento de dos componen-
tes a base de resinas EPOXI, para unio-
nes de gran responsabilidad. El tipo
normal es de fraguado lento en ocho o
diez horas, insustituible para uniones
entre metales, madera con metal, ma-
deras duras entre si, cristales, etc., sir-
ve como aislante, no pierde volumen
en el fraguado y se puede «trabajar»
una vez duro.

El tipo rapido fragua en cinco minu-
tos, y es elemento indispensable en la
maleta de un aeromodelista, para la
reparacion rapida en el campo de vue-
lo.

Referencias 1515 y 1516, BANDA
BLANCA, adhesivo polivinilico decisivo
para unir las grandes superficies de
madera con madera, donde otros pega-
mentos no pueden evaporar, como en
el caso de los refuerzos del fuselaje.
También se utiliza para la adhesién en
el POLIESTIRENO expandido.

Referencia 1508, PLEX, especial pa-
ra P.V.C. por contacto, su aplicacion
mas generalizada es para entelar con
MODEL-SKIN.

Referencia 1510, BANDA AMARILLA,
cola de contacto especial para grandes
superficies o piezas dificiles de pegar

por su curvatura o tenacidad, resuelve
el problema de sujecion momentanea.

Referencias 1518 y 1519, BANDA DO-
RADA, pegamento instantaneo, trans-
parente, no deja apenas cuerpo, siendo
imprescindible para la fijacién de
P.V.C. rigido o los acetatos de las cabi-
nas. ldéneo para las mas delicadas e
invisibles uniones, pega cualquier ma-
terial a excepcion de los plasticos flexi-
bles. Se suministra en tres densidades,
siendo conveniente aumentar la densi-
dad a medida que aumente la porosi-
dad del material a unir.

Referencia 1509, PLAST, del grupo
de pegamentos plasticos, es totalmen-
te transparente e incoloro, siendo el
adecuado para el montaje de maquetas
estaticas de plastico, tan de moda hoy
en dia.







BALSA 75 %X 915 mm,

BALSA 100 X 915 mm:

BALSA 220 X 1250 mm:







e
e e -
I ———, Sy

e

e ——

————

r————— s

















































114

-7

' _J- PML

b —— CAMISA

ESCAPE

TRANSFER —{{
CERRADO

VALVULA
SEMI-ABIERTA

EXPLOSON g7} CAMARR. OF
e R =H|”  comausTION

PM.S——+§

VALVULA
CERRADA

SENTIDO

/Oemao
i

FIG. 6

VENTURI
Enirada de aire

FIG.4

Y

EN DIFUSION

ARBURADOR 6 CHICLE

~CARBURANTE
LIQUIDO

CARBURANTE

FIG. 7

ANGULOS DEL DIAGRAMA

1-ADMISION
Transfer abierto

— |-270° 2-Escape abierto

3—;‘1'AdLVUl'_§t Dg ADMISION
nauccion
SENTIDO tiempo de abertura

DE GIRO
4-CRUCE
5-DECALAGE













118

gulo de incidencia», mientras que al
formado por el eje del ala y la direc-
cion del vuelo se le llama «angulo de
ataque», pudiendo ser éste variable,
ya que también es variable la direccion
del vuelo. En la figura 6 se pueden
observar ambos angulos sobre un mo-
delo. En algunos modelos especificos,
el perfil del estabilizador puede tomar
también un angulo de incidencia, el
cual, a diferencia del formado por el
ala, tiene valores negativos, proporcio-
nando entre ambos perfiles un angulo
que dota al velero de una estabilidad
adicional sobre el eje transversal, tal
como se ve en la figura 7.

Es de suma importancia, a la hora de
la construccion, la correcta alineacion
de las alas y el estabilizador con res-
pecto al fuselaje, asi como su paralelis-
mo y simetria entre dichos elementos,
como podemos observar en la figura 8.

Para conseguir las maximas caracte-
risticas de vuelo, es aconsejable lanzar
el velero por medio de un cable, de
forma similar a como se remolca una
cometa. Para ello utilice una cuerda
fina 0 un cable de nylon de pescar de
unos 30 a 50 metros de longitud, en
cuyo extremo se fija una anilla de 25 a
30 milimetros de diametro, con una pe-
quefa banderola similar al tamafio de
un pafuelo, preferentemente de color,
con el fin de poder ver el cable durante
el lanzamiento y en posterior caida.

Sirviéndose de un ayudante, extien-
da el cable de forma que el velero sea
remolcado contra el viento, mientras
éste sujeta el modelo manteniendo el
ala horizontal y el fuselaje ligeramente
inclinado el morro hacia arriba, suje-
tandole por la zona del C. G., fig. 9-a.
Procure que el cable esté tenso y no se
enganche en ningun obstaculo. A una
sefial determinada, ambas personas
comenzaran a correr, siempre mante-
niendo el cable tenso, hasta que el ayu-
dante note que el modelo «pierde pe-

so», a causa de la sustentacion que
estd comenzando a actuar. Entonces
soltara suavemente el modelo, sin em-
pujarlo, el cual comenzara una rapida
ascension como si se tratara de una
cometa, tal como se aprecia en la figu-
ra 9-b. Cuando éste se halle aproxima-
damente en nuestra vertical, fig. 9-c,
reduciremos la carrera con el fin de
que la tensién del cable disminuya, sol-

tandose la anilla del gancho del velero ANGULO DE ANGULO DE FIG. 6
por la resistencia que ofrece la bande- ATfSUE INCIDENCIA
rola al aire, fig. 9-d. T
Durante el remolque deberemos pro- DIRECCION ».._ !

curar que el velero siga una trayectoria OE ¥OELD
recta, modificando la direccién de la *:‘:"EgﬁGITUDINAL
carrera, si se desviase de ella, en senti- —_
do contrario para compensarla. Si esta T
correccion no fuese suficiente y el mo-
delo continuara desviandose, deten- ANGULO DE "I“* __ ANGULODE
dremos nuestra carrera con el fin de a2 A s
que éste se suelte y pueda volar li-
bremente. FIG. 7

FIG. 8 g MONTAJE CORRECTO FIG. 9

L '\‘\ggn













i [ R

122

)

plicacion de accesorios en V. €.

506

515

L N S

P

et ) A S . g £t













126

ARRIBA

FIG.5

W.BAL\ i

ABAJO

i

NEUTRAL

NEUTRAL

ABAJO

\@
E : NEUTRAL

FIG. 6

Y
NEUTRALIZAR

S

FIG. 7

'ATERRIZAJE CON VIENTO FUERTE

AERRIZAJE CON VIENTO SUAVE

FIG. 8

e A i

A T e TR e R S T S U e e

—

T







@]
Aeemecellers

g

Catalogo MODELHOB

Edicion 1983. Prohibida la reproduc-
cion total o parcial de textos, fotos o
I dibujos sin mencionar su origen.

Imprime: LITOFINTER, S.A.

| Depésito Legal: M-165-1983












